Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение

«Средняя общеобразовательная школа № 1»

(МБОУ СОШ №1)

ПРИКАЗ

31.08.2022

Nº 46-10

г. Черногорск

Об утверждении положения о родительском контроле за организацией горячего питания в МБОУ СОШ №1 в 2022-2023 учебном году

На основании протокола №1 от 31.08.2022 заседания Педагогического совета

приказываю:

- 1. Утвердить Положение о родительском контроле за организацией горячего питания в МБОУ СОШ №1.
- 2. Отвественность за исполнение Положения возложить на Бутакову Ирину Ивановну отвественную за организацию горячего питания в МБОУ СОШ №1.
- 3. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

Директор МБОУ СОШ №1

О.В. Кантеева

С приказом ознакомлена: